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Csodálatos időszak volt, jókor voltunk jó 
helyen, éltük az életünket, játszottuk a 
jobbnál jobb darabokat – mesélte a most 
negyvenöt éves Rock Színház kezdeteiről 
Sasvári Sándor, vagyis a népszerű Sasi, 
akivel csömöri otthonában beszélgettünk, 
s akinek számtalan kiváló zenés darab-
ban nyújtott alakítás fűződik a nevéhez, 
részben lóháton is, hiszen szenvedélyesen 
szereti a természetet, az állatokat. A szí-
nész-énekes sportorvosi engedélyét most 
hosszabbították meg, így továbbra is a 
versenypályákon maradhat. Mint mondta, 
Csömörön igyekeztek megteremteni ma-
guknak azt a légkört, amit a családdal el-
képzeltek maguknak. És ez mindenképp si-
került is, hiszen az otthonuk és annak kör-
nyéke a külső szemlélő számára is ponto-
san olyan, mint egy ars poetica, amelyből 
első pillantásra is mindent megérthetünk, 
a természet szeretetéről, a természetköze-
li életvitelről � (8–9. oldal)

Kandolka-kiállítás
Kandolka Károly fotóinak hangulata és vál-
tozatossága, soha nem egyforma színvilága 
megunhatatlan. Az alkotónak november 7-én 
nyílik kiállítása a művelődési házban 
� (2. oldal)

Fókuszban a csömöri fiatalok
Október elsejétől a háromgyermekes anyák-
nak nem kell személyi jövedelemadót fizetni-
ük – fogalmazott a lapunknak adott interjúban 
Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk 
országgyűlési képviselője, hazánk igazság-
ügyi minisztere, aki felhívta a figyelmet arra 
is, hogy hamarosan megkezdődik a Major úti 
úgynevezett buszmegálló-öböl kiszélesítése 
annak érdekében, hogy az autók biztonságo-
san továbbhajthassanak akkor is, ha a busz 
épp a megállóban tartózkodik � (4–5. oldal)

Ruhagyűjtő konténerek
Az önkormányzat és a MOHU közötti szerző-
dés alapján a múlt hónapban két ruhagyűjtő 
konténert helyeztek el a Községgondnokság 
előtti területen � (7. oldal)

Életmódról, lelkiségről,
lovakról és a természetről

Sasvári Sándorral
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A VSG Táncszínház zenés táncos interaktív meseelőadása november 
9-én, vasárnap, 11 órától a művelődési házban.

A palota lakóit izgalomban tartja egy csodálatos varázsdoboz, amely 
birtokosait különös tulajdonságokkal ruházza fel. A kapuőrző nagyerejű 
darabont igazán nehéznek érzi, az idősödő nevelőnőt megfiatalítja, a min-
dig tüsszögő királynét meggyógyítja, a király pedig minden veszedelemtől 
megvédheti vele a birodalmát. A varázsdoboz titkát leginkább a kiskirály-
lány próbálja megfejteni, ám egy sötét lovag érkezése igazi próba elé állítja 
a palota lakóit. Tarts velünk ebben a varázslatos kalandmesében és segíts a 
kíváncsi kiskirálylánynak. Gyere és játssz velünk egy királyságért!

Zenés, táncos mesejáték óvodásoknak és alsósoknak (5–12 éveseknek).
Rendező koreográfus: Vass Sándor Gergely
Asszisztens: Annus Beáta
Játékszakértő: Vantara Mónika
Előadják: �Annus Beáta, Vincze Renáta, Sebestyén Tímea,  

Kiss Zoltán és Vass Sándor Gergely
Fény és szcenika: Kiss Imre
Jelmez és díszlet: Kovács Tímea és Alessandro Ferraro
Belépő: 2500 forint 

Jegyek kaphatóak online a művelődési ház weboldalán, vagy személyesen.

A MANNA, a Szentendrei Teátrum és a Loupe Színházi Tár-
sulás közös produkciója november 12-én, szerdán, 19 órá-
tól a Művelődési Házban.

Danny és Helen ünnepi vacsorára készülődnek, amikor 
belép Helen öccse, Liam, csurom véresen. Dennis Kelly 
kamaradrámája egy lebilincselő krimi történetén keresztül 
mesél az előítéletekről, a gyűlöletkeltésről, a társadalmi ré-
tegek szétszakadásáról, a társadalomban pattanásig feszülő 
félelemről és bizonytalanságról, vagyis arról, ami a legjob-
ban meghatározza a mindennapjainkat. Szereplőinknek 
nem biztos, hogy van felolozdás, de a nézőknek még lehet.

Az előadást 16 éven aluliaknak nem ajánljuk.
Az előadás hossza 110 perc szünet nélkül.
Játsszák: Lovas Rozi, Lengyel Tamás, Molnár Áron
Fordította: Horváth János Antal
Látvány: Szabó Márton István
Jelmez: Kisprumik Ádám
Zene: Stark Ervin
Rendezőasszisztens: Fazekas Anna
Rendező: Horváth János Antal

Kandolka Károlyt mindig érdekelte a fotózás, a természet. Fotói-
ban kiemelt szerepet kap a Balaton. A hangulata és változatos-
sága, soha nem egyforma színvilága megunhatatlan. Szereti az 
impresszionista jellegű fotókat, továbbá sokat fotóz makró tech-
nikával, ezen kívül a repülő show-k világába is betekinthetünk a 
felvételeivel. A legfontosabb mégis maga a természet, amihez a 
fényképezőgép biztosít lehetőséget a pillanat rögzítéséhez.

November 7-én, pénteken, 18 órakor a kiállítást megnyitja: 
Tóth Nikolett.

Közreműködik: Kroó György furulya együttes
A kiállítás megtekinthető november 25-ig.

Játssz(ma) egy királyságért!

Dennis Kelly: Árvák

Kandolka Károly: Színek, hangulatok (fotókiállítás)
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A téli időszak egyik kedvelt hungarikuma a kürtőskalács, amely egyszerre székely, erdélyi 
és magyar – mesélte a napokban az egyik kedves ismerősöm, akivel hosszas beszélgetésbe 
bonyolódtunk, felfejtve így a kürtőskalács rejtelmeit, afféle nosztalgikus, rajongói, gurman 
jelleggel. Hiszen ki ne szeretné ezt a finom, édes eleséget? A kürtőskalács Magyarország 
múltjával bizonyítottan is összefonódó nyalánkság, amely már csaknem kétszázhatvan éve 
elválaszthatatlan részét képezi hazánk értékeinek.

Mint kiderült – s ezt korábban én sem tudtam –, a nevét onnan kapta, hogy a hosszúkás, 
henger alakú sütemény formája a füstelvezetésre használt kürtőre emlékeztet. Az egyik első 
ismert receptje gróf zabolai Mikes Mária 1784-es erdélyi szakácskönyvéből származik. A sü-
temény a 18. század végére a teljes magyar nyelvterületen elterjedt és mind a polgári, mind 
a népi konyhaművészetnek is meghatározó eleme lett. A 19. és a 20. században a sütemény 
receptje számos népszerű magyar szakácskönyvbe is bekerült, s a 20. század elején kezdték 
a felületét kristálycukorral és dióval ízesíteni.

A süteménnyel kapcsolatban a Dunántúlon botra tekercs, dorongfánk, dorongos fánk; 
az ország keleti területén a kürtőskalács, kürtősfánk, kürtős pánkó vagy csak egyszerűen 
kürtős elnevezések használatosak.

Régi nagy kedvencem volt nekem is, mindig is, a kürtőskalács – nálunk mindig is így 
hívták –, s ahogy így mesélek most róla, a számítógépem előtt ülve, egyre inkább kedvem 
támad hozzá, úgyhogy el is terveztem, hogy hamarosan kiugrok egy finom süteményért… 

Időközben pedig az interneten, az egyik honlapon összesen harmincfajta kürtőskalács-
receptet találtam. Nos, hát ez persze már a modern gasztronómia hozadéka, hiszen az igazi 
kürtőskalács az pontosan úgy jó, ahogyan nagyanyáink készítették. Minden más csak mende
monda, vagy ügyeskedés… Az pedig, hogy harmincféle kürtőskalácsrecept kerülhet fel egy 
honlapra, csak annyit jelent, hogy a modern gasztronómia is felfedezte már magának ezt a 
finomságot, és mindenki igyekszik a maga módján egy kicsit egyedivé tenni, a maga mód-
ján egy kicsit a saját képére formálni. Ahogy az már a közkincsekkel nagy általánosságban 
lenni szokott. Hiszen a kürtőskalács amellett, hogy hungarikum is egyben, tulajdonképpen 
a mi közkincsünk, magyaroké. S az, hogy harmincfajta kürtőskalácsrecept s szerepelhet 
egy honlapon, ugyanakkor arra is utal, hogy minden háznál egy kicsit másképp készítették; 
akárcsak a halászlét, hiszen mindenkinek megvolt a maga kis titka, amit el nem árult vol-
na senkink (csak a családban öröklődött nemzedékről nemzedékre…), hogy mivel vadította 
meg az ízét.

S őszintén, ha mindnyájan előkeresnénk otthon nagyanyáink receptjeit, akkor pillanatok 
alatt nem harminc, hanem háromszáz, vagy talán háromezer is lehetne belőle… 

S egy másik hungarikumról is olvasok persze időközben az interneten, a höveji csipkéről, 
amelynek különlegessége és egyedisége a megkülönböztetésre, kiemelésre méltó értéket 
jelöl. A magyarságra jellemző, világszerte számon tartott szépségével és hírével országunk 
elismertségét növeli. Népművészetünk ezen újabb réteghez tartozó rábaközi fehér hímzé-
sek közül sajátos vonásaival emelkedik ki a höveji hímzés. A hagyomány szerint egy helybeli 
leány, Horváth Borbála honosította meg a faluban az 1860-as években. A höveji hímzés öltés
elemei a lukhímzés, a láncöltéssor és a huroköltés. Mintakincse leveles ágakból, rozettákból 
áll, amelyek néha szabad kompozíciójú bokordíszítményt, csokrot képeznek.

Egyediségével, különlegességével a magyarság csúcsteljesítménye, amely méltán jogo-
sult mindennemű elismerésre, megőrzésre és védelemre. És nagyon remélem persze, hogy 
a néphagyományaink és hungarikumaink őrzőinek is összeszalad a nyál a szájukban, ami-
kor a kürtőskalácsról beszélgetnek a strázsán… S ha ott a közelben lehet valahol ilyen nya-
lánkságot kapni valami olyan helyen, ahová érdemes is gyorsan kiugrani, kiszaladni érte, 
akkor bizony én azon sem állnék le vitatkozni, hogy az adott harminc recept közül épp me-
lyik alapján készítik el… 

A kürtőskalács és a höveji csipke

VEZÉRCIKK

Csabai Márk
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– Több felújítást is végeztek az elmúlt idő-
szakban a településen. Nagyközségünk 
országgyűlési képviselőként hogyan össze-
gezné az eredményeket?

– A helyiek már megszokhatták, hogy 
nálunk mindig történik valami, folyama-
tosak a beruházások, ugyanis mi nem 
fejlesztésről fejlesztésre haladunk, nem 
várjuk meg, hogy az egyik befejeződjön, 
hanem már közben elkezdjük tervezni és 

előkészíteni a következőket. Így aztán a 
munkát megállás nélkül lehet folytatni. 
Csömörön az elmúlt időszak egyik leg-
fontosabb eredménye a Hársfa bölcsőde 
megnyitása, de említhetném a víztornyot 
is, amely biztosítja, hogy a helyiek számá-
ra mindig legyen elegendő víz. Ez a beru-
házás hosszú távra erősíti meg Csömör 
infrastruktúráját, és egy újabb lépés afelé, 
hogy településünk igazán élhető otthon 

legyen. A Hársfa bölcsődét a Laky-kúria 
épületének felújításával hoztunk létre. A 
bölcsőde azonban nemcsak a legfiatalabb 
korosztály nevelését és fejlődését segíthe-
ti, hanem a szüleiknek is lehetőségeket 
biztosított arra, hogy a gyermekvállalás 
után visszatérjenek a munkájukhoz, ami 
ugyancsak egy nagyon fontos szempont. 
Kiemelném azt is, hogy az itt elvégzett 
munka minőségét igazolja az a rangos 
szakmai díj is, amit az átalakítás tervezői 
kaptak. Ezúton is gratulálok Zsuffa Zsolt-
nak és tervezőcsapatának, akik olyan 
megoldásokat találtak a Laky-kúria felújí-
tására, amelyekben találkozik a tradici-
onalitás tisztelete, a szakmai igényesség 
és a funkcionalitás elve is. Ugyanakkor 
mindannyian büszkék lehetünk arra, 
hogy a körzetünkben valósult meg ha-
zánk legnagyobb oktatási beruházása, 
a Dunakeszi Diáknegyed, ami az egész 
térség fiataljainak biztosít továbbtanulási 
lehetőséget, így tehát Csömörről is várja 

A legfontosabb 
a mindennapok biztonsága

Tuzson Bence: Fejlesztéseink a családok érdekeit szolgálják, 
legyen szó kicsikről, nagyokról, szülőkről vagy nagyszülőkről

Csömörön az elmúlt időszak egyik legfontosabb eredménye a Hársfa bölcsőde megnyitása volt, 
de említhetném a víztornyot is – mondta el a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, 

térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter, aki beszélt arról is, hogy folyamatosan szélesítik 
a családtámogatási rendszert: „Mi nem elveszünk, hanem megbecsüljük azokat, akik egész életükben dolgoztak 

a hazáért, ezért visszaadtuk a nyugdíjasoknak a tizenharmadik havi nyugdíjat, 
és ezért vezetjük be a tizennegyedik havi illetményt is. Október elsejétől pedig bevezettük a háromgyermekes anyák 

személyi jövedelemadó-mentességét, aminek nincs jövedelmi korlátja” – mondta a képviselő.
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a tanulókat. Nem állunk meg, a békés és 
biztonságos mindennapokért dolgozunk.

– Milyen kedvezményeket vezettek be a 
családok és a fiatalok számára?

– Számos új támogatást nyújtunk a 
családoknak a már meglévők mellett, de 
amit most kiemelnék, az a családi adó-
kedvezmény kétlépcsős megduplázása. 
Emellett pedig azt, hogy október elsejétől 
bevezettük a háromgyermekes anyák sze-
mélyi jövedelemadó-mentességét, aminek 
nincs jövedelmi korlátja. Ez pedig azt je-
lenti, hogy az adott hónapban vagy évben 
megszerzett teljes, keresőtevékenységből 
származó jövedelemre igénybe vehető. 
Ezt megelőzően az idén júliustól a CSED-
et és a GYED-et is szja-mentessé tettük a 
kismamák számára. A családtámogatási 
rendszert folyamatosan tovább szélesítjük: 
a kétgyermekes édesanyák szja-mentessé-
ge 2026-tól lépcsőzetesen válik elérhetővé, 
a harminc év alatti egygyermekes anyák 
pedig 2026. január elsejéjétől mentesülnek 
az szja megfizetése alól. Nekünk a családok 
biztonsága az első, legyen szó kicsikről, na-
gyokról, szülőkről vagy nagyszülőkről. Az 
utóbbiak nemzedékének éppen ezért ad-
tuk vissza a tizenharmadik havi nyugdíjat, 
és ezért vezetjük be a tizennegyedik havi 
illetményt is. Az idősek számíthatnak ránk, 
most és a jövőben is! Mi nem elveszünk, 
hanem megbecsüljük azokat, akik egész 
életükben dolgoztak a hazáért. Az Otthon 
Start Program mindenkire vonatkozik, aki-
nek nincs, eddig még nem volt ingatlana, 
vagy lakóingatlanban ötven százaléknál 
nagyobb részesedéssel nem rendelkezett. 
A kiszemelt ház, vagy lakás bárhol lehet 
– így tehát Csömörön is –, nincs földrajzi 
megkötöttség: a háromszázalékos fix ka-
matozású, támogatott hitelt tízszázalékos 
önrésszel lehet felvenni.

– Visszatérve Csömörre: az idén milyen 
felújításokat, karbantartásokat végeztek el? 

– Az egyik legfontosabb feladatunk az 
utak, járdák karbantartása a biztonságos 
közlekedés érdekében, hiszen ez is a része 
annak, hogy biztonságban tudhassuk a sze-

retteinket akkor, amikor elmennek otthon-
ról, mert reggel munkába vagy iskolába 
indulnak. Kiemelt jelentősége van annak, 
hogy jó minőségű utakon közlekedhes-
senek a munkába járók, az ingázók, vagy 
gondozott, ápolt járdákon tehessék meg az 
utat gyermekeink reggelente az iskoláig, il-
letve, ha délutánonként iskolán kívüli fog-
lalkozásra, edzésre mennek. Folyamatosan 
figyelemmel kísérjük hát az utak és járdák 
állapotát, de ugyanilyen fontos a közvilágí-
tás is, hiszen ez is a közlekedésbiztonság 
jelentős eleme. Ha rendesen kivilágított 
utakon és járdákon közlekedhetnek a he-
lyiek, akkor minden szülő nyugodtabban 
várja haza gyermekeit. Jelenleg is több 
közlekedésbiztonsági beruházásunk van 
folyamatban Csömörön. Így például meg-
kezdődött a fedett buszmegálló kiépítése 
a Vilma utcában, ahol ez a beruházás a 
zebra és a járda kialakításához kapcsoló-
dik. A Horgásztónál és a Laky-parkban 
napelemes kandeláberek váltották fel a 
régieket, hamarosan pedig megkezdődik 
a Major úti úgynevezett buszmegálló-öböl 
kiszélesítése is annak érdekében, hogy az 
autók biztonságosan továbbhajthassanak 
akkor is, ha a busz épp a megállóban tar-
tózkodik. Hamarosan a Rákóczi utcai mi-
nikörforgalomnál lévő zebrák is világítást 
kapnak. Időközben pedig a Szeder utcában 
és a Szedervölgyi közben is kiépülhet a 
közvilágítás a biztonságos közlekedés érde-
kében, s ugyanilyen fejlesztés kezdődik a 
Majorszegiliget településrészen is, ahol az 
Erdőalja utca, a Csömöri úti játszótér és a 

Mókus-patakon lévő átjáró környékére ke-
rülnek ki a világítótestek. Az idén nyáron 
több utca felújítása is megtörtént, valamint 
a Laky játszótér gyermek KRESZ-pályája is 
új játékelemeket kapott. Kiemelten fontos-
nak tartom a játszótérfejlesztéseket, illet-
ve a meglévők folyamatos karbantartását, 
már csak azért is, mert a miénk hazánk leg-
fiatalabb átlagéletkorú régiója, és a miénk 
az ország legnagyobb tankerülete, ezért 
különösen fontos, hogy az itt élő gyerme-
kek kiváló körülmények közt fejlődjenek, 
nevelkedjenek. Ugyanakkor pedig kiemelt 
jelentőségűnek látom azt is, hogy itt hely-
ben biztosítsuk számukra a tanulási, fejlő-
dési, szórakozási, sportolási lehetőségeket 
is. Csömör ebben is az élen jár, hiszen ki-
emelkedő sportélete van, sok-sok remek 
klubtaggal. Mindig örömmel tölt el, amikor 
annak a példaértékű összefogásnak a kü-
lönböző formáival találkozom, amelyekkel 
az elmúlt évek településfejlesztései gyakor-
latilag a teljes választókörzetemben meg-
valósultak. S éppen ezért mondtam már 
korábban is, hogy büszke vagyok azokra az 
apróbb eredményekre is, amelyek kevésbé 
látványosak talán, de összetartó közösség-
gé formálták az itt élő embereket. Akkor 
mennek jól a dolgaink, és akkor tudunk 
nagy eredményeket elérni, ha közösségben 
gondolkodunk és működünk.
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Mónus Mihály Dániel 1930. május 20-án 
született a Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gyei Pátrohán. Általános iskolába szü-
lőfalujában járt, majd polgári iskoláját 
Dombrádon végezte. Ezt követően Buda-
pesten, a Baptista Teológiai Akadémián 
folytatta tanulmányait, aminek eredmé-
nyeként 1958-ban a Győr-Moson-Sopron 
megyei Téten avatták lelkésszé. Egy év-
vel korábban, 1957-ben kötött házas-
ságot Nagy Ágnes postai tisztviselővel. 
Idős korukban is mindketten aktív tagjai 
maradtak a baptista gyülekezetnek.

Mónus Dániel szolgálati idejét és há-
zaséletét Győrben kezdte, majd 1963-ban 
érkezett feleségével a Csömör-Cinkotai 
Baptista Gyülekezetbe, ahol tizenöt éven 
át szolgált lelkészként, felesége pedig a 
csömöri postán dolgozott. Hamarosan 
teljesen csömörivé válva döntötték el, 

hogy végleges otthonuk itt lesz. Három 
gyermekük született: Barnabás progra-
mozó matematikus, Viola és Krisztina 
gyógypedagógus lett. Gyermekeik azóta 

három unokával ajándékozták meg a 
nagyszülőket.

Mónus Dánielt 1978-ban Kiskőrösre 
helyezték baptista lelkészi munkára, 
ahol nyugdíjazásáig, 1990-ig szolgált. Itt 
a baptista idősek otthonának lelkészi fel-
adatait szintén rábízták. A Déli Baptista 
Misszió kerületi elnöke volt, ezenkívül 
a Magyarországi Baptista Egyházban or-
szágos pozíciót is betöltött a Jótékonysá-
gi Bizottság elnökeként.

Csömör önkormányzatának képvi-
selő-testülete 2023-ban Mónus Mihály 
Dánielnek nagyközségünk közösségi 
és egyházi életében folytatott, sok éves 
áldozatos tevékenységéért, valamint a 
település szociális intézményrendszeré-
nek kialakításában végzett kiemelkedő 
színvonalú munkásságáért Csömör Köz-
ségért Emlékérmet adományozott.

Az önkormányzat és a MOHU közöt-
ti szerződés alapján a múlt hónapban 
két ruhagyűjtő konténert helyeztek el 
a Községgondnokság előtti területen. A 
konténerben csakis és kizárólag ruha-
nemű helyezhető el, környezetében sem 

babakocsit, sem bőröndöt, sem egyéb 
más tárgyat nem lehet letenni. A terüle-
tet kamerával őrzik, így a szabálysértők, 
illegális hulladéklerakók ellen eljárást 
indít az önkormányzat, az elkövetők pe-
dig komoly pénzbírságra számíthatnak.

A Márton-nap fő témái a libalakoma (sült liba, újbor fo-
gyasztása), a lámpás felvonulás, a Szent Mártonnal kap-
csolatos legendák (például a libaólba rejtőzés), valamint 
a népi jóslások, különösen az időjárásra és a tél hosszára 
vonatkozóan. November 11-e a mezőgazdasági munka be-
fejezésének, a bérek kifizetésének is napja volt.

A hagyomány szerint Márton püspök megválasztása után 
nagy lakomát rendeztek tiszteletére, ahol főszerepet kapott a 
liba és az újbor.  Az újbort ezen a napon kóstolták meg elő-
ször, és a gazdasági év végén a béreket is kifizették, amihez 
gyakran libát adtak ajándékba.

A hiedelem szerint, aki libát eszik Márton napján, az a kö-
vetkező évben gazdag lesz.

A fáklyás, lámpás felvonulás a német nyelvterületről ter-
jedt el, és Szent Márton jó cselekedeteire emlékeztet. A leg-
népszerűbb legenda szerint Mártonnak a püspökké avatása 
elől egy libaólban kellett elrejtőznie, de a ludak gágogása el-
árulta a rejtekhelyét.

A liba mellcsontjának megfigyeléséből jósoltak az időjá-
rásra: ha a csont hosszú és fehér, akkor havas, ha barna és 

rövid, akkor sáros tél várható. A nap időjárása szerint jósolták 
meg a tavaszi (márciusi) időjárást is. 

Az a mondás is ismert, hogy ha a lúd jégen jár, akkor kará-
csonykor vízben poroszkál. Ezen a napon tilos volt a takarítás.

Az őszi időjárás a bor minőségére is hatással volt, innen a 
mondás: A bornak Szent Márton a bírája.

A BORNAK SZENT MÁRTON A BÍRÁJA
Kalendárium: november 11., Márton-nap

Ruhagyűjtő konténerek Csömörön

Szent Márton-napi üdvözlőlap az 1910-es évekből

ELHUNYT MÓNUS MIHÁLY DÁNIEL, 
nyugalmazott baptista lelkész, a Csömör Községért Emlékérem kitüntetettje
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Életmód, lelkiség, 
lovak és természet

Születésnapi beszélgetés Sasvári Sándorral

Csodálatos időszak volt, jókor voltunk jó helyen, éltük az életünket, játszottuk a jobbnál jobb darabokat – mesélte 
a most negyvenöt éves Rock Színház kezdeteiről Sasvári Sándor, vagyis a népszerű Sasi, 

akivel csömöri otthonában beszélgettünk, s akinek számtalan kiváló zenés darabban nyújtott alakítás fűződik a nevéhez, 
részben lóháton is, hiszen szenvedélyesen szereti a természetet, az állatokat. A színész-énekes sportorvosi engedélyét 

most hosszabbították meg, így továbbra is a versenypályákon maradhat. Mint mondta, Csömörön igyekeztek 
megteremteni maguknak azt a légkört, amit a családdal elképzeltek maguknak. És ez mindenképp sikerült is, 

hiszen az otthonuk és annak környéke a külső szemlélő számára is pontosan olyan, mint egy ars poetica, 
amelyből első pillantásra is mindent megérthetünk, a természet szeretetéről, a természetközeli életvitelről…

– Ha visszatekintünk az elmúlt két-három 
évre, mi az, amit a leginkább ki tudna 
emelni, mit tart a legfontosabbnak?

– Folyamatos mozgásban van az éle-
tem körülbelül ötven éve, úgyhogy az 
elmúlt néhány esztendő is eléggé moz-
galmasan zajlott. Nyaranta lovasszínházi 
premierek voltak – nem a Nemzeti Lovas 
Színházzal, hanem a Moravetz Produkció
val –, bemutattuk a Csodaszarvas című 
művet, amiben Léna lányom is az egyik 
főszerepet énekelte csodálatosan. Sajnos, 
nagyon ritkán tudjuk játszani, mert na-
gyon nagy költségvetése van, és hatalmas 
stábot mozgat, de az idén is volt Orfűn egy 
Sárkányszív és egy Csodaszarvas előadás. 
Tarpán bemutattuk idén nyáron az Esze 
Tamás, a tarpai jobbágy nemes című dara-
bot, amelyben II. Rákóczi Ferencet alakí-
tom, néhány jelenetben szintén lóháton. 
A Mamma Mia immár tizenegy éve fut, 
ebből minden évadban játszunk legalább 
kétszer húsz-huszonöt előadást. Az opera-
ház fantomjának pedig most november-
ben érkezünk el az ezredik előadásához, 
ezt 2003 óta folyamatosan játsszuk.

– Ezredik előadás, ez nagyon nagy tel-
jesítmény!

– Hármas szereposztásban játsszuk 
ugyan, de a nagyja így is rám esett: nagy-
jából háromszázötven-négyszáz előadás 
biztosan bennem van. Készült közben 
mindkettőnknek, nekem is és Léna lá-
nyomnak is egy-egy zenei anyagunk. 
Neki két videoklipje már elkészült hozzá, 
nekem a tizenkét számból most készül a 
második klip, amit október elején forgat-
tunk gyönyörű időben. Az életmódom-
ról, a lelkiségemről, a lovakról és a ter-
mészetről szól, tehát afféle ars poetica is 
egyben. Ez már a második lovas dalom, 
de ehhez most készül videoklip is. Járjuk 
közben az országot, voltunk Erdélyben 
egy turnén júniusban, Csíkszeredán, 

Tusnádfürdőn, Székelyudvarhelyen, Gyi
mesbükkön és az ezeréves határnál. 
Csodálatos élményben volt részünk, vé-
gigjártuk ezeket a gyönyörűbbnél gyö-
nyörűbb helyeket. Pont a csíksomlyói 
búcsú alkalmával jártunk ott. Rengeteg-
szer megyünk külföldre, sokat utazunk 
idehaza, de járunk a Felvidékre is. A szü-
letésnapomat is három fellépéssel ün-
nepeltem meg október 18-án. A Gondo-
sóra-programban vállaltam elég komoly 
szerepet, én reklámozom különféle felü-
leteken. Ha tehát bemegy az ember egy 
postahivatalba vagy egy Kormányablak-
ba, akkor ott ki van rakva egy prospek-
tusban, ahogy én tartom a kezemben a 
Gondosórát. A Néprajzi Múzeumban volt 

egy előadás a Gondosóra-program kere-
tében, ott énekeltem három dalt, utána 
elmentem Szlovákiába, onnan pedig a 
Rock Színház negyvenöt éves évfordu-
lójának megünneplésére érkeztem vis�-
sza, a fináléra értem oda a Szentendrei 
Teátrumba. Közben boldogan élünk a 
feleségemmel, a két gyermekkel, a há-
rom kutyával és a hat lóval. Tehát nem 
panaszkodom, teendőm van bőségesen. 

– A lovassport milyen élményeket 
adott ebben az időszakban?

– Mindennap lovagolok, de az a lo-
vacska, akivel készültem a versenyekre, 
lesérült Ócsán egy versenyen. Rosszul lé-
pett és lesérült, ami után egy év rehabi-
litáció következett. Most már itthon lova-
golok vele, sokszor terepen is, a fellépé-
seket is vele abszolválom, de versenyre 
már nem akarom őt vinni. A másik saját 
tenyésztésű lovunk viszont ki volt adva 
egy profi családhoz, a Dömse Teamhez 
– Pécs mellett van az istállójuk –, két és 
fél év alatt 135-ös nemzetközi szintre 
hozták fel, jártunk vele országról ország-
ra. Egy éve most már ő is itthon van, a 
két lányom és én is lovagolom, úgyhogy 
igyekszünk majd versenyezni vele. Most 
voltam sportorvosnál, és még egy évre 
megkaptam az engedélyt, úgyhogy, ha 
úgy döntök, hogy elindulok díjugrató 
versenyen, akkor vele tudunk menni. Ő 
most tizenhárom éves, csodálatos, a leg-
jobb kondícióban van.

– Ars poeticát említett az imént az új 
videoklippel kapcsolatban. Ahogy itt vé-
gignézek az udvaron, a természet közel-
sége, a természet szeretete, ami nyilván-
valóan megnyilvánul, mindez már önma-
gában is egy ars poetica… 

– Így van. Igyekeztünk megterem-
teni azt a légkört a családunknak, amit 
elképzeltünk magunknak. Én ezt már 
gyermekkoromban elképzeltem, és sze-
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rencsére az egész család minden tagjá-
ban partnerre találtam ehhez. Mindenki 
nagyon élvezi és tulajdonképpen min-
dent együtt csinálunk. Most szálltam le 
a lóról, Léna melegítette be, utána én ug-
rottam vele, most együtt raktuk el, ő el-
készíti a vitaminokat, s majd még felülök 
Sólyomra egy tereplovaglásra. Közben a 
feleségem sétáltatja a kutyákat… Mindig 
úgy osztjuk be az időnket, hogy aki ráér, 
az részt vesz az állatok gondozásában. 
Természetesen van személyzet is, aki 
reggel–délben–este ellátja őket, és éjsza-
ka is van felügyelet, tehát nem hagyjuk 
őket magukra, mert ők családtagok. Mi 
jelentjük nekik az életet: ahogy mi gon-
doskodunk róluk, úgy tudnak ők létezni.

– Negyvenöt éves a Rock Színház. Ami-
kor elkezdődött ez az egész, merték volna 
remélni, hogy eljön egyszer ez a pillanat?

– Nem gondolkodtunk ezen, mi csak 
csináltuk a dolgunkat. Iszonyatosan nagy 
lendülettel vettünk részt a munkában, 
jómagam tizenhét éven keresztül. Utá-
na elszólított egy lehetőség Duisburgba, 
ahol a Nyomorultak főszerepét alakíthat-
tam, első szereposztásban, hetente hat 
alakalommal. Ez két évig tartott. A Rock 
Színházban végeztük a dolgunkat, dél
előtt folyt az oktatás, esténként játszot-
tunk. Repertoárszínház voltunk, tehát 
hat-nyolc darabot tartottunk folyamato-
san műsoron. Egyik héten Jézus Krisztus 
szupersztár, a másik héten Nyomorultak, 
aztán A bábjátékos, aztán Hair… Úgyhogy 
nem lehetett beleunni és belefásulni. De 
egyébként, ha mindig ugyanazt játszom, 
akkor sem szabad belefásulni – ebben is 
van már gyakorlatom. Meg hát Német-
országban háromszázszor játszottam el 
Jean Valjean szerepét. De a Rock Színház 
kezdeteinél nem gondolkodtunk azon, 
hogy mit hoz a jövő, soha nem volt saját 
épületünk, jöttünk-mentünk, elteltek az 
évek, az évtizedek, és hát most itt tartunk, 
hogy negyvenöt éve történt az, amit akár 
színháztörténeti eseménynek is nevezhe-
tünk, vagyis amikor bemutatták a Sztár-
csinálókat 1980-ban. Aztán következett 
1981-ben az Evita, amit én nézőként már 
láttam, és 1982-ben csatlakozhattam is a 
társulathoz. Egy csodálatos időszak volt, 
jókor voltunk jó helyen, éltük az életün-
ket, játszottuk a jobbnál jobb darabokat. 
Mi honosítottuk meg Magyarországon a 
musical és rockopera színjátszást. Meg-
érdemeltünk volna egy saját színházat, 
de ez soha nem jött létre. De azért sok-
sok alapító tagot fel lehet lelni még ma is 
különböző társulatokban, az Operettszín-
házban, a Madách Színházban, és még 
hosszan sorolhatnám.

– A nyolcvanas évekről beszélünk. Ak-
kor még egészen más volt Magyarország, 
mások voltak a hazai körülmények és a le-

hetőségek, egészen más viszonyok között 
kellett dolgozni is. Onnan nézve mintha 
elképzelhetetlennek tűnt volna, hogy en�-
nyi éven át működjön egy ilyen társulat… 

– Igen, hát főleg azért, mert szegény 
Miklós Tibor és Várkonyi Mátyás évtize-
deken át kereste a lehetőséget, hogy hol 
tudnánk megteremteni egy saját otthont 
a Rock Színháznak, de ez nem jött össze. 
S az is mindvégig Damoklész kardjaként 
lebegett a társulat és a vezetőség feje fe-
lett, hogy bármelyik pillanatban abba-
hagyhatjuk, leállhatunk, ha nem tudunk 
már játszási helyet találni. De mindig be-
fogadott bennünket vagy az Operettszín-
ház, vagy a Bartók Béla Gyermekszínház 
a Paulay Ede utcában – a mai Újszínház 
épületében –, vagy a Vígszínház. A Jézus 
Krisztus szupersztárt is a szegedi bemu-
tató után a Margit-szigeten játszottuk 
még néhányszor, és aztán bekerültünk 
a Vígszínházba. A Nyomorultakkal is 
ugyanez volt a helyzet. Tehát mindig be-
fogadtak bennünket, de ez mindig csak 
ideig-óráig tartott. A Miss Saigont is Sze-

geden mutattuk be 1994-ben, s aztán Szi-
netár tanár úr vezetése alatt befogadta az 
Operettszínház. De soha nem jutottunk 
el odáig, hogy fenntarthassuk ezeket a 
darabokat sok-sok időn keresztül egy sa-
ját épületben.

– Ennyi idő alatt fontos barátságok is 
születtek?

– Hogyne, rengeteg! Sajnos, vannak 
köztük olyanok is, akik már nincsenek 
közöttünk. Először azokat említeném 
meg, akik már eltávoztak, de csodála-
tos alapító tagjai voltak a társulatnak, 
és fantasztikus barátságukba fogadtak. 
Tanítottak engem, mint kezdő színészt, 
hiszen 1982-ben zenész-énekesként ke-
rültem oda, később kellett mindent elsa-
játítanom. Szakácsi Sándort kell megem-
lítenem, nagyon jó barátom volt. Ott volt 
Usztics Mátyás, G. Szabó Sándor, Széky 
József, most ők jutottak eszembe hir-
telen. A műszakból is nagyon sokan itt 
hagytak már bennünket, akikkel együtt 
éltük az életünket. Gyakorlatilag együtt 
éltünk, hiszen éjjel-nappal próbáltunk, 
este játszottunk. Fantasztikus időszak 
volt. Szerencsére velünk van még Szol-
noki Tibor, Kovács Kriszta, Csuha Lajos, 
Makrai Pál, Homonyik Sándor, Sz. Nagy 
Ildikó, Udvarias Annamária, Csengeri 
Ottilia. Csengeri Attilával pedig együtt 
ünnepeltük a születésnapunkat, ugyanis 
bár tíz év van közöttünk, de egy napon 
születtünk, tehát ezúton is kívánom, 
hogy Isten éltesse még nagyon sokáig 
drága barátomat! Sokan vagyunk, akik 
még mindig kitartunk…
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12 GASZTROKULTÚRA

Szemelvények a konyhatündér 
titkos feljegyzéseiből

Főzzünk finomat egyszerűen és gyorsan

Hozzávalók:
 4 nagy burgonya  4 tojás  10-15 dkg zöldborsó
 1 vöröshagyma  1 marék spenótlevél
 2 gerezd fokhagyma  só  bors
 10 dkg reszelt félkemény sajt  zsiradék

Elkészítése: Megmossuk a burgonyát, sós vízben félig 
megfőzzük. Kivesszük a vízből, hagyjuk kihűlni (minél hi-
degebbre hűl, annál könnyebb lesz vele bánni, mert nem 
törik, nem morzsálódik). Hosszában félbevágjuk. Egy éles 
kis késsel kiszedjük a belsejüket, apróra vágjuk, és belerak-
juk egy keverőtálba. A kivájt fél burgonyák alját egyenesre 
vágjuk, hogy ne billegjenek majd a tepsiben.

Zsiradékkal kikenünk egy alkalmas méretű sütőtálat, 
és beleállítjuk a fél krumplikat úgy, hogy az üregük felfelé 
nézzen.

A töltelékhez a zöldborsót sós vízben két-három percig 
főzzük, utána leszűrjük. A vöröshagyma héját lehántjuk, a 
hagymát nagyon apróra vágjuk. Egy-két evőkanál zsiradé-
kon egy pici sóval megfonnyasztjuk. Rárakjuk az áttört fok-
hagymát, fél percig pirítjuk együtt. Felverjük a tojásokat, 
belekeverjük a csíkokra vágott spenótleveleket és a leszűrt 

zöldborsót, sózzuk, borsozzuk. Ráöntjük a hagymás alapra, 
majd kevergetve megsütjük (mint a rántottát). Ha kész, el-
osztjuk a nyolc fél krumpliban. Mindegyik tetejét megszór-
juk reszelt sajttal, és előmelegített sütőben, száznyolcvan 
fokon pirosra sütjük.

Salátával kínáljuk.

Ropogós töltött burgonya

Hozzávalók:
 12 apró szem burgonya  20 dkg kolbász  só

A panírozáshoz:  1 tojás  liszt  zsemlemorzsa
A sütéshez:  olaj

Elkészítése: A meghámozott, egészben hagyott burgonyát sós 
vízben nem túl puhára főzzük. Levétől lecsöpögtetve, közepüket 
hosszában kifúrjuk. A közepükbe kolbászmasszát töltünk, és a 
szokásos módon, lisztben, felvert tojásban meg zsemlemorzsá-
ban megforgatjuk. Bő, forró olajban pirosra sütjük. Forrón, tar-
tármártással kínáljuk.

Krumplival töltött káposzta

Hozzávalók:
 1 nagy fej káposzta  2 kg krumpli
 2 fej hagyma  1 dl rizs  2 tojásfehérje
 2 szem paradicsom  1 alma 
 1 mokkáskanál gyömbér 
 1 mokkáskanál törött bors 
 1 kiskanál vágott kapor

Elkészítése: A külső, sérült leveleitől megtisztított ká-
posztát egy kissé megfőzzük. A nagyobb leveleit lefejt-
jük, levágjuk róluk a kemény ereket, a káposzta bel-
ső, tömör részét lereszeljük, ugyancsak lereszeljük a 
krumplit és az egyik fej hagymát is. A reszeléket meg-
fűszerezzük törött borssal, vágott kaporral, hozzáad-
juk a megmosott rizst, a villával kissé felvert tojásfe-
hérjét, és a masszával megtöltjük a káposztaleveleket, 
ahogy a hagyományos töltött káposztát is szoktuk.

Egy mélyebb edény aljára helyezünk egy-két üres 
káposztalevelet, megszórjuk a másik fej felaprított 
hagymával, a kockára vágott almával meg paradi-
csommal, meghintjük gyömbérrel, és rárakjuk a töl-
tött káposztákat. Felöntjük annyi vízzel, amennyi elle-
pi, és megfőzzük lassú tűzön.

Tojásos borsóval töltött burgonya
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Mindenki számára elsődleges, hogy biz-
tonságban tudja szeretteit, amikor azok 
munkába vagy iskolába indulnak – mond-
ta lapunknak Tuzson Bence, amikor a 
nagyközségünkben zajló fejlesztésekről 
kérdeztük. Szerinte a mindennapok biz-
tonságának egyik legfontosabb eleme 
éppen ezért a közlekedési infrastruktúra, 
hiszen kiemelten fontos, hogy új, jó minő-
ségű utakat építsünk, s ugyanakkor a köz-
világítás is jól működjön, mert ez életeket 
menthet. Nagyközségünkben az elmúlt 
időszakban több, eddig közvilágítással 
nem rendelkező bel- és külterületi helyszí-
nen – köztük a Szedervölgyi utcában és a 
Szedervölgyi közben, valamint a bölcsőde 
és az óvoda közötti terület parkolójában 
– is kiépült a közvilágítás, a Községgond-
nokság és a temető közötti átjáróban pedig 
a régi, nem működő lámpákat váltották 
fel az újak. A horgásztónál a parkolótól a 
halőrház felé haladva LED-világítás került 
a korábbi lámpák helyére. Mindezek mel-
lett a két napelemes kandeláber javítása is 
megtörtént.

Sokak örömére elkészült a Kastély utcai 
parkoló bővítése is.

A Szabadtéri Sportközpontban ma már 
aszfaltos úton járhatunk a teniszpályák és 
a műfüves focipálya parkolóinak irányá-

ban. Ezzel párhuzamosan pedig megkez-
dődött a fedett buszmegálló kiépítése a 
Vilma utcában.

Képviselőnk beszélt arról is, hogy ha-
marosan megkezdődik a Major úti úgyne-
vezett buszmegálló-öböl kiszélesítése is 
annak érdekében, hogy az autók biztonsá-
gosan továbbhajthassanak akkor is, ami-
kor a busz épp a megállóban tartózkodik. 
Folyamatban van a Rákóczi utcai úgyneve-
zett minikörforgalomnál található zebrák 
kivilágítása is.

Mindemellett pedig az idén nyáron több 
utca felújítása is megtörtént, de a Laky úti 
körforgalomnál például már korábban is 
napelemes közvilágítást építettek ki, ami 

a közlekedésbiztonság szempontjából egy 
fontos infrastrukturális beruházás volt.

Csömörön folyamatosak a fejlesztések, 
és minden tekintetben azon dolgozunk, 
hogy ez a továbbiakban is így maradjon 
– mondta lapunknak Tuzson Bence, tér-
ségünk országgyűlési képviselője. Emlé
keztetett, hogy a Laky úti körforgalom ki
építése előtt az érintett területen mindig 
nagyon nagy volt a forgalom, gyakorlati-
lag a reggeli és délutáni csúcsidőben sok 
ezer autó haladt itt el, miközben kihajtási 
problémák veszélyeztették a közlekedést. 
A körforgalom megépítésével biztonságo-
sabb lett a forgalom ezen a szakaszon – 
nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence.

Segítség gombnyomásra

A Gondosóra egy hasznos kis eszköz, amelyet akár interneten 
keresztül, vagy telefonon is lehet igényelni – tájékoztatta lapun-
kat Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képvi-
selője. Mint mondta, ezt a készüléket az idős embereknek ajánl-

ják. Nagyon hasznos, mert akár az ember karjára is fel lehet 
szerelni, vagy nyakba is lehet akasztani, és amikor baj történik, 
csak egy gombot kell megnyomni rajta, és akkor a diszpécser-
központ értesíti a megadott kontaktszemélyt vagy akár a men-
tőket – tette hozzá a képviselő. Idős honfitársainkon így is segít-
hetünk, számukra ajánljuk – mondta lapunknak Tuzson Bence.

„Biztonságossá tesszük 
a közlekedést”

A Laky úti csomópont körforgalommá való átépítésével 
sokat javult a közlekedésbiztonság nagyközségünkben

„Meggyőződésem, hogy olyan beruházásokat kell megvalósítanunk, amelyek itt helyben találkoznak 
a lakosság reális igényeivel. Így történt ez például Csömörön is, amikor elterveztük, hogy az arra közlekedők biztonsága 

érdekében körforgalmat építünk a Laky út végén, majd ezt hamarosan meg is valósítottuk – mondta el lapunknak 
Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk országgyűlési képviselője.

Gondosóra – gondoskodás időben!
Egy díjmentes jelzőeszköz, amelyhez egy éjjel-nappal elérhető diszpécserszolgálat 

kapcsolódik, ezzel nyújtva segítséget és biztonságot az idős embereknek
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Kos
Új utak tárulhatnak fel, de a választás nehéz le-
het, mert egyszerre nem tud mindent vállalni. 
Viszont léphet most arra, amit esetleg a múltban 
kihagyott vagy elszalasztott. Ilyen szempontból 
nem elég néhány hétben gondolkodnia, hanem 
már a jövő évre is tervezhet.

  

Bika 
Ha túlságosan ragaszkodik a megszokott rutin-
jához, az szinte gúzsba kötheti, ráadásul nagy 
valószínűséggel konfliktust is generálhat a csa-
ládjában, de erre most igazán nincs szüksége. 
Gondolja meg jól, hogy mire költ, de ne is ha-
logassa a szükséges ünnepi dolgok beszerzését!

  

Ikrek 
Igyekezzen úgy kommunikálni, hogy tisztelet-
ben tartsa mások határait! Ezzel elegánsan ki is 
kerülhet pár konfliktusgyanús helyzetet. Ne si-
ettessen semmit, mert az meggondolatlanságba 
hajszolhatja, mindennek adja meg azt az időt, 
ami alatt józanul fel lehet építeni a teendőket.

  

Rák
Bármilyen helyzetbe sodródik is, próbálja meg 
átlátni, hogy mit akar ez Önnek megmutatni. Ha 
helyre teszi ezt, akkor a külső történések sokkal 
nehezebben fogják kibillenteni. Az egészségére 
most különösen ügyelnie kellene, mert az ünne-
pek előtti hajtás megviselheti.

  

Oroszlán 
Ez most kiváló pillanat arra, hogy új energiákkal 
nyisson az újdonságok felé, és ha valamit igazán 
szeretne elérni, mindenképp tegyen lépéseket a 
célja felé. Vajon mi most a legnagyobb kihívás 
az Ön számára? Legalább egy kis győzelme min-
denképp legyen ebben a harcban.

  

Szűz 
Nem kell mindenre igent mondania, sőt az ün-
nepek előtt kétszer is meg kellene gondolnia, 
hogy mi fér még bele az idejébe. Ráadásul sok 
olyan feladat is állhat Ön előtt, amit nem szeret, 
s ami plusz energiát és lelkierőt igényel, ezt min-
denképp kalkulálja bele a terveibe.

  

Mérleg 
Néha nagyobb erőt kellene beletennie a fel-
adataiba ezekben a napokban, de ne aggódjon, 
hamarosan lesz alkalma ezt ki is pihenni. A 
kapcsolataiban ne essen túlzásba! Jöhet olyan 
helyzet, amely félelmetes, de ha ennek ellenére 
közelebb lép hozzá, kihullhat a méregfoga.

  

Skorpió
Bármilyen impulzív hatás is érje, legyen nagyon 
óvatos, ne égesse fel maga mögött a hidakat! 
Lehet, hogy ezt csak a sértett önérzete diktál-
ná. Hallgasson inkább a nyugodtabb énjére, így 
kibújhat néhány konfliktus árnya alól. Engedje, 
hogy megérintse a közelgő ünnepek varázsa!

  

Nyilas 
Akár a legmenőbb álmait is megvalósíthatja, 
vágjon bele, még ha nem is látja az előremuta-
tó jeleket. Elősegítheti a folyamatokat, ha nem 
hagy maga mögött elvarratlan szálakat, befeje-
zetlen projekteket. Rangsorolja a feladatait, és 
prioritásuk szerint menjen végig rajtuk.

  

Bak
A kezdeti lendület után felemás energiákat hoz-
hatnak ezek a napok, de ha könnyedebben veszi 
az akadályokat, megtalálja a kivezető utat. Leg-
inkább a humor lehet az a segítő erő, ami kön�-
nyebbé teszi a lelkivilágát, sőt, terápiás hatása is 
van. Még új dolgokba is belevághat.

  

Vízöntő
Nem ártana elgondolkodnia az Ön mögött álló 
időszakról, csak hogy tisztuljon a kép, hogy 
merre is kellene mennie. Fektessen több ener-
giát a barátságaiba, a kapcsolataidba! Ügyeljen 
azonban arra is, hogy a pénzügyeiben most ki-
fejezetten az óvatosság a leginkább kívánatos.

  

Halak 
Új lendületet vehet több dologban is, de fontos, 
hogy az újdonság varázsa után is maradjon Ön-
ben elegendő lelkesedés ahhoz, hogy folytatni 
tudja a dolgokat. Ettől még nem kell a végsőkig 
felélni a rendelkezésére álló energiaforrásokat. 
Ossza be jól az idejét, de a pénzét is!

  
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!
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SZABADIDŐ

A régi fotó – érték!
Lapunk archívumának folyamatos bővítése és gazdagítása céljából 
keresünk olyan régi csömöri fényképeket, amelyek bemutatják 
nagyközségünk múltját az 1900-as évektől kezdődően az ezredfor-
dulóig.

Olyan fotókkal szeretnénk bővíteni gyűjteményünket, amelyek 
régi csömöri utcaképeket, fontos pillanatokat, régi ingatlanokat és 
az akkori természetet ábrázolják.

Minden hozzánk eljuttatott, és a lapunk arculatába illeszkedő, 
Csömör szempontjából értékes fotóért a beküldő értékes jutalom-
ban részesül.

A képeket szkennelés után visszajuttatjuk a tulajdonosnak!
Jelentkezésüket várjuk a helyiujsag@gmail.com címen!

A 2000-ben megjelent Csömör története című kötetében írt Hortváh Lajos egyebek mellett arról is, hogy milyen helyzetben 
volt a hagyományos helyi mezőgazdasági népesség az 1920 és 1941 közötti időszakban. Az ő értékelését rejtettük el 

mai keresztrejtvényünkben, megfejtésként ezt kell beküldeni szerkesztőségünkbe a helyiujsag@gmail.com e-mail címre. 
– Beküldési határidő: december 15. – A helyes megfejtők között értékes nyereményeket sorsolunk ki. – 

Kérjük olvasóinkat, hogy a nyeremények kézbesítésének megkönnyítése érdekében az e-mailben adják meg pontos 
postacímüket és telefonszámukat.

Előző számunk keresztrejtvényében annak a kántortanítónak a nevét rejtettük el, aki 1906-tól negyven éven át látta el 
Csömörön hivatását. Ő volt Vadkerty Zsigmond, megfejtésként az ő nevét kellett beküldeni szerkesztőségünkbe.  

Sorsolásunkon Bene Tímeának, Szabó Ilonának és Vukov Máriának kedvezett a szerencse. 
Minden nyertesünknek ezúton is gratulálunk!

A Petőfi Dalkör zászlóavató ünnepségén felvonultak a leventék is 1935-ben 
(Horváth Lajos: Csömör története, Kiadja: Csömör Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, 2000)
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